



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Σχηματάρι, 28 Απριλίου 2017

Ταχ. Δ/ση: Πλατεία Παμμ. Ταξιαρχών 1
Ταχ. Κώδικας: 32009 Σχηματάρι
E-mail: grafeio.tyrou@tanagra.gr
Τηλ: 22623 51127, 51102
FAX: 22623 51188

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ: «Επιχειρηματικό Πάρκο Οινοφύτων - Σχηματαρίου»

Στις 24 Απριλίου 2017 ο Δήμαρχος Τανάγρας κ. Βασίλης Περγάλιας συμμετείχε σε εκδήλωση της Γενικής Συνέλευσης του Συνδέσμου Βιομηχανιών Στερεάς Ελλάδας, με θέμα: «Επιχειρηματικό Πάρκο Οινοφύτων - Σχηματαρίου».

Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Μπακογιάννης ήταν κεντρικός ομιλητής.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκε ο Αναπληρωτής Υπουργός Οικονομίας και Ανάπτυξης κ. Αλέξης Χαρίτσης, ο οποίος ανέπτυξε τις προοπτικές χρηματοδότησης των Επιχειρηματικών Πάρκων.

Τον Σύνδεσμο Βιομηχανιών Στερεάς Ελλάδας εκπροσώπησε ο κ. Νικόλαος Κουδούνης.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν επίσης η ΕΤΒΑ Βιομηχανικές Περιοχές ΑΕ (εκπροσωπούμενη από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο κ. Βρασίδα Ζάβρα), εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ και Β΄ βαθμού, καθώς επίσης εκπρόσωποι Τύπου.

Ο Δήμαρχος Τανάγρας, στον χαιρετισμό της εκδήλωσης, αναφέρθηκε στην περιβαλλοντική και πολεοδομική αναρχία που χαρακτηρίζουν την Άτυπη Βιομηχανική συγκέντρωση της περιοχής Οινοφύτων - Σχηματαρίου.

Υπογράμμισε ότι ο Δήμος Τανάγρας είναι ο άμεσος αποδέκτης της περιβαλλοντικής μόλυνσης και έκανε λόγο για τα «πληγήματα» που δέχεται η περιοχή – εδώ και δεκαετίες – σε επίπεδο Δημόσιας Υγείας, καθώς επίσης, σε επίπεδο φυσικού και οικονομικού περιβάλλοντος. Ιδιαίτερη αναφορά έκανε για τα αγροτικά προϊόντα της περιοχής, τα οποία «ενοχοποιούνται» ως επικίνδυνα, παρόλο που τα επιστημονικά δεδομένα δεν στοιχειοθετούν αυτόν τον γενικευμένο φόβο.

Ο Δήμαρχος αναφέρθηκε στους αγώνες της τοπικής κοινωνίας για την ανάδειξη του προβλήματος σε όλες τις διαστάσεις του και τόνισε την ανάγκη για συνεργασία και σύμπνοια μεταξύ όλων των πολιτικών και κοινωνικών φορέων, προκειμένου να αποκατασταθεί η περιβαλλοντική ισορροπία και να υπάρξει πραγματική ανάπτυξη στην περιοχή.

Ο Δήμαρχος ευχαρίστησε τον κ. Μπακογιάννη για την πρωτοβουλία που ανέλαβε σε σχέση με τον σχεδιασμό και την υλοποίηση του Επιχειρηματικού Πάρκου. Όπως χαρακτηριστικά ανέφερε: *«Θα παραφράσω - από αυτό το βήμα - την διάσημη παροιμία που λέει πως "όταν ο μαθητής είναι έτοιμος, ο δάσκαλος θα εμφανιστεί". Κύριε Μπακογιάννη, σας συγχαίρουμε γιατί - σαν άλλος δάσκαλος - σκύψατε με σεβασμό επάνω στην κοινωνία μας, λαμβάνοντας υπ' όψιν σας τις προτάσεις και απόψεις του Δήμου Τανάγρας. Με αυτές προχωρούμε στον σχεδιασμό βιώσιμων λύσεων.»*

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την υπογραφή Συμφωνίας Προθέσεων Συνεργασίας, μεταξύ της **Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας**, του **Δήμου Τανάγρας**, του **Συνδέσμου Βιομηχανιών Στερεάς Ελλάδας** και της **ΕΤΒΑ Βιομηχανικές Περιοχές ΑΕ**, για την Ανάπτυξη - Υλοποίηση του Επιχειρηματικού Πάρκου Εξυγίανσης και Ανάπτυξης Οικοφύτων - Σχηματαρίου.

Τα ως άνω μέρη συμφώνησαν να εργαστούν από κοινού, το κάθε ένα εξ' αυτών κατ' αρμοδιότητα, ευθύνη και δυνατότητά του, για την οργάνωση - χρηματοδότηση και ανάπτυξη του Επιχειρηματικού Πάρκου.

Ο Δήμαρχος Τανάγρας

Βασίλης Περγάλιας